
ATA DA OCTOGÉSIMA OITAVA (88ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO (4º)
ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
GOIÂNIA

Às nove horas e dez minutos (9h10min), do dia trinta de outubro do ano de
dois mil e vinte e quatro (30.10.2024), no Plenário Vereador Trajano Guimarães,
teve início a Octogésima Oitava (88ª) Sessão Ordinária, do Quarto (4º) Ano, da
Décima Nona (19ª) Legislatura, presidida pelo Vereador ANSELMO PEREIRA que
a declarou aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente convidou
o Vereador TELÊMACO BRANDÃO  para ler um trecho bíblico e, em seguida,
designou o Vereador ISAÍAS RIBEIRO para ler a Ata da Sessão anterior que, não
havendo pedido de retificação ou impugnação, foi declarada aprovada pelo Senhor
Presidente, de acordo com o que determina o § 2º do Artigo 67 do Regimento
Interno, sendo assinada pelos Vereadores: ANSELMO PEREIRA – Presidente em
exercício; ISAÍAS RIBEIRO - 1º Secretário em exercício; e JOÃOZINHO
GUIMARÃES - 2º Secretário em exercício. No Expediente foi lido o Ofício nº
465/2024 do Gabinete do Prefeito, que encaminha o Projeto de Lei Complementar
nº 19, de 30 de outubro de 2024, que altera o Anexo X da Lei Complementar nº
344, de 30 de setembro de 2021, para conceder a isenção do Imposto Predial e
Territorial Urbano - IPTU - sobre o imóvel onde se localiza o Estádio Serra
Dourada, pertencente ao Estado de Goiás. O Vereador JOÃOZINHO
GUIMARÃES solicitou a realização de UM MINUTO DE SILÊNCIO em razão do
falecimento da Sra. Arlinda dos Santos Almeida (Dona Lindinha). Às nove horas e
vinte e dois minutos (9h22min) o Senhor Presidente passou para o Pequeno
Expediente. Os Vereadores PAULO MAGALHÃES, TELEMÂCO BRANDÃO
e KÁTIA MARIA utilizaram a Tribuna. Apresentaram matérias: AAVA
SANTIAGO, requerimento endereçado à Presidência da Casa (solicitando a
alteração de Sessão Especial); ROMÁRIO POLICARPO, Projeto de Resolução que
cria a Comenda de Mérito Juliane Bernardes Santos Pinheiro e dá outras
providências, Projeto de Lei que inclui no Calendário Oficial do Município de
Goiânia o Dia do Direito Desportivo; ANSELMO PEREIRA, requerimentos
endereçados à SEINFRA, à COMURG e à SMM; ANDERSON SALES
BOKÃO, requerimentos endereçados à SMM; e BILL GUERRA MOCHILINK,



Projeto de Lei que estabelece os critérios para documentos subscritos por
profissionais de saúde, tais como guias de exame, referência, contra-referência e
prescrições emitidas, apresentadas e/ou assinadas por meio eletrônico nas áreas
de atendimento médico, no âmbito do Município de Goiânia. Os Vereadores
ANSELMO PEREIRA, AAVA SANTIAGO e ROMÁRIO POLICARPO solicitaram
o registro em Ata das seguintes Presenças Honrosas: dos alunos da
FacUnicamps, sob a coordenação da Professora Isabele; do Vereador eleito
para próxima legislatura, Coronel Urzeda; e do Ex-Prefeito de Goiânia, Pedro
Wilson. Às nove horas e quarenta e cinco minutos (9h45min) o
Senhor Presidente em exercício, Vereador ANSELMO PEREIRA, passou para
a Ordem do Dia. VETO Nº 40/2024, de autoria do PREFEITO, que veta
integralmente ao Autógrafo de Lei nº 97/2024, oriundo do Projeto de Lei nº
314/2023, de autoria do Vereador Lucas Kitão , que dispõe sobre a criação de
carteirinha de identidade para pacientes de cannabis medicinal, com parecer da
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Igor Franco, pela
rejeição do veto - votação única. O Veto Integral foi rejeitado e encaminhado ao
Núcleo de Processamento e Controle para a comunicação ao Prefeito. VETO Nº
90/2023, de autoria do PREFEITO, que veta parcialmente ao Autógrafo de Lei nº
180/2023, oriundo do Projeto de Lei nº 278/2022, de autoria do Vereador Clécio
Alves, que declara de Utilidade Pública a Associação "Gotinhas de Amor" , com
parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Pedro
Azulão Jr., pela manutenção do veto - votação única. O Veto Parcial foi mantido e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a comunicação ao
Prefeito. VETO Nº 16/2024, de autoria do PREFEITO , que veta integralmente ao
Autógrafo de Lei nº 08/2024, oriundo do Projeto de Lei nº 462/2021, de autoria
da Vereadora Aava Santiago, que institui a Lei Kethleeen Carneiro, que dispõe
sobre a garantia da presença de uma profissional de saúde do sexo feminino ou
acompanhante pessoal indicado pela paciente durante consultas, exames e/ou
procedimentos ginecológicos no Município de Goiânia, com parecer da Comissão
de Constituição, Justiça e Redação, Relatora Vereadora Sabrina Garcêz, pela
rejeição do veto - votação única. O Veto Integral foi rejeitado e encaminhado ao
Núcleo de Processamento e Controle para a comunicação ao Prefeito. VETO Nº
19/2024, de autoria do PREFEITO, que veta integralmente ao Autógrafo de Lei nº
23/2024, oriundo do Projeto de Lei nº 215/2021, de autoria do Vereador Ronilson
Reis, que altera a Lei nº 10.298, de 27 de dezembro de 2018, que institui o Projeto
de Política Pública a Respeito da Infância Sem Pornografia, no âmbito dos serviços
e atividades municipais, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação, Relatora Vereadora Kátia Maria, pela rejeição do veto - votação única. O
Veto Integral foi mantido e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle
para a comunicação ao Prefeito. VETO Nº 26/2024, de autoria do PREFEITO, que
veta parcialmente ao Autógrafo de Lei nº 42/2024, oriundo do Projeto de Lei nº
269/2020, de autoria do Poder Executivo , que cria e denomina os Centros
Municipais de Educação Infantil (CMEI's) que especifica, com parecer da Comissão



de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Igor Franco, pela
manutenção do veto - votação única. O Veto Parcial foi mantido e encaminhado ao
Núcleo de Processamento e Controle para a comunicação ao Prefeito. VETO Nº
30/2024, de autoria do PREFEITO, que veta parcialmente ao Autógrafo de Lei nº
47/2024, oriundo do Projeto de Lei nº 211/2023, de autoria do Vereador Lucas
Kitão, que dispõe sobre a criação da Política Municipal de Incentivo à Implantação
de Práticas de Environmental, Social and Governance - ESG - no Município de
Goiânia e dá outras providências, com parecer da Comissão de Constituição,
Justiça e Redação, Relator Vereador Ronilson Reis, pela manutenção do veto -
votação única. O Veto Parcial foi mantido e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para a comunicação ao Prefeito. PROJETO DE LEI
ORDINÁRIA Nº 336/2022, de autoria do Ex-Vereador CLÉCIO ALVES e do
Vereador ROMÁRIO POLICARPO , que denomina praça pública localizada no
Setor Vila Alpes, de Praça Vanderlei José dos Santos, com parecer da Comissão
de Habitação, Urbanismo e Ordenamento Urbano, Relator Vereador Raphael da
Saúde, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao
Núcleo de Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de
Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 174/2023, de autoria do Vereador
WILLIAN VELOSO, que declara e reconhece o Clube Social Feminino como
Patrimônio Imaterial do Município de Goiânia, com parecer da Comissão de
Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Relator Vereador Raphael da Saúde,
pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de Lei. PROJETO DE
LEI ORDINÁRIA Nº 204/2023, de autoria do Vereador ANDERSON SALES-
BOKÃO, que concede denominação à praça localizada no encontro das Ruas M-1,
M-3, M-2 e N-2, na Vila Redenção, que passa a se chamar Praça Waldemar
Pereira da Silva, com parecer da Comissão de Habitação, Urbanismo e
Ordenamento Urbano, Relatora Vereadora Sabrina Garcêz, pela aprovação - 2ª
votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e
Controle para a confecção do Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº
458/2023, de autoria da Vereador KÁTIA MARIA , que institui o Fórum Goianiense
de Mudanças Climáticas e dá outras providências, com parecer da Comissão de
Meio Ambiente, avocado pela Presidência da Casa, sem parecer - 2ª votação. O
projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para
a confecção do Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 22/2024, de
autoria do Vereador SANDES JÚNIOR, que institui no Calendário Oficial de
Eventos do Município de Goiânia o Dia da Paridade de Gênero, com parecer da
Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Relator Vereador Bessa,
pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de Lei. PROJETO DE
LEI ORDINÁRIA Nº 64/2024, de autoria do Vereador DENÍCIO TRINDADE , que
dispõe sobre a organização do teletrabalho, de que trata a redação conferida pelo
Art.4º da Lei Complementar nº 336, de 29 de janeiro de 2021, de servidores



públicos municipais e dá outras providências, com parecer da Comissão de
Trabalho e Servidores Públicos, Relator Vereador Anselmo Pereira, pela aprovação
com emendas - 2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de Lei. PROJETO DE
LEI ORDINÁRIA Nº 172/2024, de autoria do Vereador ANSELMO PEREIRA, que
dispõe sobre a declaração de Utilidade Pública da entidade denominada
Associação dos Idosos do Bairro Feliz e Bairros Adjacentes Roda Viva e dá outras
providências, com parecer da Comissão de Educação, Cultura, Ciência e
Tecnologia, Relator Vereador Bessa, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a
confecção do Autógrafo de Lei. Foram aprovados os seguintes requerimentos:
4.071 de autoria do Vereador Anselmo Pereira; e 4.088 do Vereador Telêmaco
Brandão. Trinta e Oito (38) requerimentos foram aprovados de plano, pelo
Senhor Presidente, de acordo com o que determina a alínea “a” do Artigo 82 do
Regimento Interno. O Vereador GEVERSON ABEL  esteve presente na Sessão ,
de maneira remota (online).  As Assessorias dos Vereadores DR. GIAN e
THIALU GUIOTTI justificaram a ausência dos Parlamentares, por meio de
Ofício. Às dez horas e vinte e três minutos (10h23min) o Senhor Presidente,
Vereador ROMÁRIO POLICARPO, encerrou a presente sessão , convocando
outra para terça-feira, dia 05.11.2024, no horário regimental. Para constar lavrei
esta que, lida e achada conforme, será assinada pelos membros da Mesa.xxxxxx
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